

Например, как быть с дефицитом городского бюджета? Или с непонятными доходами от аренды и продажи московской недвижимости? Ведь цифры, заложенные в московский бюджет-2006, явно не отображают рыночную действительность.

Партия «Родина» указывает на теневые доходы, превышающие бюджетные в 6-7 раз. Земля под новые элитные дома и офисы отводится бюрократами «по своему» ценам, поэтому неудивительна такая ситуация, когда строительство здания застройщику обходится в полмиллиона долларов, а реальная продажа квартир и офисов – в 60-90 миллионов. Бюджет Москвы мог бы насчитывать не 10-11 млрд. долл., из которых значительная часть выделяется на строительные авантюры, а 70-80 млрд. Этих денег хватало бы, чтобы ликвидировать бедность и нищету, переоснастить городскую медицину, снизить коммунальные платежи и построить новые дороги и транспортные развязки. Будет справедливо, если бизнес отдаст не менее 20% сверхдоходов, основанных на извлечении прибыли из долгосрочной аренды московской земли, на социальную поддержку москвичей.

Это всего лишь первый шаг «Родины» на пути к созданию нормальных условий для жизни в Москве. Но этого мало. Партия предлагает ввести налог на роскошь. Он пойдет на поддержание больниц, детских домов и приютов. Облагаться же этим налогом будут элитное

ДЕВЯТЬ ШАГОВ «РОДИНЫ»

Почему у вождей «Единой России» одно только слово «Родина» провоцирует нервный зуд? Потому что программа партии «Родина» не забалтывает московские проблемы, а предлагает их принципиальное решение.

жилье, дорогие машины, яхты, виллы, драгоценности.

Следующий шаг – наконец-то разорваться с проблемой нелегальных мигрантов в городе. Москвичи откровенно недолюбливают большую часть мигрантов из ближнего зарубежья, и у них есть на это достаточно много веских оснований. Приезжие бесплатно пользуются всей городской инфраструктурой – создают дополнительные очереди в магазинах, лишнюю давку в метро, получают бесплатную медицинскую помощь, их так же, как и москвичей, защищает милиция. Иностранцы отбирают рабочие места у москвичей – не секрет, что они готовы работать за меньшие деньги, чем москвичи. Нелегальные мигранты не платят со своих доходов налоги,

уменьшая доходы городского бюджета, захватывают прибыльные секторы малого бизнеса, прежде всего рыночную торговлю, не пуская туда москвичей. Зато они регулярно пополняют карманы взяточников, уплачивая им дань.

Наконец, приезжие из стран СНГ ухудшают криминальную обстановку в Москве. По данным правоохранительных органов, от трети до половины всех преступлений совершается гражданами стран ближнего зарубежья. К тому же могущественные диаспоры и мафия способны оказывать непосредственное влияние на бюрократические структуры, способствуя развитию коррупции и nepотизма.

Из всего этого следует, что приезжие должны платить за право работать в Моск-

ве – но официально, а не в карман чиновника. Только такими экономическими мерами мы сможем увеличить доходы бюджета и поднять оплату труда в целом.

Четвертым шагом станет борьба с мафией. Необходимо запретить иностранцам торговать на московских рынках. Именно рынки являются одними из главных кормушек мафиозных структур. И если будут введены рабочие визы и запрещена торговля иностранцев на столичных рынках, то и поток мигрантов уменьшится, а с ним уменьшится и наркотрафик из бывших азиатских республик СССР.

Но если шагать – то на широкую ногу! Пятым шагом станет возрождение программы бесплатного жилья для военных офицеров и действующих офицеров, а также повышение уровня их пенсий и зарплат до прожиточного минимума. Давно уже пора восстановить советскую законодательную норму о выделении семьям военнослужащих не менее 10% от всего сдаваемого жилья в столице.

Ну а как же не вспомнить про наши знаменитые московские пробки? Шестой шаг – решить автомобильно-дорожные проблемы столицы. Что сделать, «Родина» уже знает: запретить все спецсигналы для чиновников (без исключения даже для самых высших), замкнуть Бульварное кольцо, восстановить сквозное движение по всем набережным Москвы-реки, запретить левые повороты на главных магистралях, построить многоуровневые развязки на Садовом кольце.

Про инвалидов в Москве «единогласно» не вспоминают. А партия «Родина» реализует для них девиз «Мир без барьеров». За счет бюджета города предусматривается оснастить наземный транспорт и пешеходные переходы подъемными устройствами (как во всей Европе), а общественные здания, магазины и подземные переходы – пандусами. Для слабослышащих все программы московских телеканалов будут обеспечены бегущей строкой, а для слабовидящих на светофорах установят специальные звуковые устройства. Таков седьмой шаг партии «Родина».

Восьмой шаг – навести порядок с так называемой точечной застройкой. Ни одно сооружение не будет строиться без согласия жителей района, без учета их интересов.

Девятый шаг – ввести за счет бюджета ежемесячные надбавки социально незащищенным гражданам. И не разовые пособия, не мизерные подачки, а полноценная статья расходов, обеспеченная резким пополнением доходов городского бюджета, к которому приведет реализация программы партии «Родина».

Это, в общем-то, и есть те самые девять шагов, без которых Москва дальше нормально существовать не сможет. Девять шагов на пути к благополучию, девять шагов для того, чтобы стать достойной европейской столицей.

Но сначала – еще один шаг: прийти 4 декабря на избирательные участки и проголосовать за «Родину». Ее номер в избирательном бюллетене – 9.

Агитационный материал Регионального отделения Политической партии «РОДИНА» публикуется бесплатно



7 Семь шагов к справедливости

Предвыборная программа Московского регионального отделения
Партии социальной справедливости на выборах в Московскую городскую Думу

ЖКХ для человека, а не человек для ЖКХ

Необходимо остановить необоснованное повышение коммунальных тарифов. Только за последний год они увеличились на четверть! Депутаты Партии социальной справедливости в Мосгордуме добьются принятия Закона Москвы об оплате 50% расходов на ЖКХ на городского бюджета для каждого москвича, кроме владельцев домов повышенной комфортности, уже с 2006 года. Будет проведена независимая аудиторская проверка обоснованности коммунальных тарифов.

Сытые врачи – здоровые москвичи!

В московских поликлиниках – огромные очереди, в больницах люди лежат в коридорах. Врачи и медсестры переходят в частные платные клиники. Постоянная нехватка учителей в городских школах, техникумах и преподавателей в государственных вузах. Специалисты уходят туда, где платят больше. Партия социальной справедливости будет добиваться увеличения минимальных ставок зарплат для врачей и медсестер.

Подготовлен законопроект «О бесплатном образовании в школах и ВУЗах Москвы», устанавливающий ставки для учителей в 10 раз выше прожиточного минимума, и льготы по получению бесплатного жилья и бесплатного лечения.

Европейским ценам – европейские зарплаты!

Стоимость жизни в Москве достигла уровня самых дорогих городов мира. Зарплата должна полностью обеспечивать материальные и духовные потребности не только работающего москвича, но и его детей. Зарплата не должна ущемлять

Москва – территория без трансгенных продуктов

Не все москвичи знают, что такое генетически модифицированные организмы, но все москвичи знают, что 80-90% продуктов в Москве изготавливается из импортной продукции.

Нами подготовлен законопроект, объявляющий Москву территорией, свободной от трансгенных продуктов. Такие территории есть в Австрии, Польше, Германии, Франции, Италии, А Греция, Сербия и Черногория вообще объявила себя свободными от

трансгенных продуктов странами. Только наши чиновники продолжают травить своих граждан.

Наш приоритет – развитие интеллектуального потенциала!

В Москве собраны лучшие умы России, самые квалифицированные кадры, создающие огромный научный, духовный и культурный потенциал. У Москвы – огромный интеллектуальный ресурс. На новом этапе истории главным критерием развития станет потенциал человека, его возможности к самореализации.

Минимальная зарплата ученого в Москве должна быть не ниже 1000 у.е. Это позволит развивать в Москве самые современные производства, позволит предратить поток лучших умов за рубеж.

Предлагаем создать специальный научный фонд Москвы, средства из которого

будут расходоваться только на инновационные проекты и выделение грантов молодым ученым.

Ищия старость – не демократия!

Средняя пенсия в Москве – меньше трех тысяч рублей. Прожиточный минимум – 4500. Где старику взять денег на еду, лекарства, оплату коммуналки?

Партия социальной справедливости разработала проект Закона «О пенсиях, пособиях и льготах пенсионерам и инвалидам города Москва». По этому закону размер доплат к пенсиям и пособиям из городского бюджета должен превышать прожиточный минимум. Закон устанавливает льготную оплату коммунальных платежей для всех московских пенсионеров и инвалидов, расширяет перечень бесплатных лекарств.

Социальная справедливость – для каждого москвича!

Мы не делим людей на сорта. Кропотливым трудом представителей многих национальностей живет и развивается наша столица. В Москве одна национальность – МОСКВИЧИ!



Партия Социальной Справедливости
Духовное наследие России

Агитационный материал Московского регионального отделения политической партии «Партия социальной справедливости» публикуется бесплатно

НА ПЕРЕКРЕСТКЕ ВСТРЕТИЛИСЬ БИЗНЕС, ОБРАЗОВАНИЕ И КУЛЬТУРА...

5 ноября в Театре имени Евг. Вахтангова прошла церемония награждения победителей первой ежегодной программы «Перекресток - школам!» В этом движении приняли участие жители Москвы и Подмосковья, которые, сделав покупку в «Перекрестке», получали купон. Этот «бюллетень» давал право голосовать за свою любимую школу. Ну а те школы, которые набрали большее число баллов, стали обладателями ценных призов.

...А началось все с того, что с 10 августа по 25 октября во всех магазинах сети «Перекресток» прошла уникальная акция. Наша газета регулярно освещала это событие. Любопытно, что ее участником автоматически становился каждый (!) покупатель «Перекрестка». И сумма покупки в рублях счастливым образом «превращалась» в баллы. Интересно, что даже выпускники школ разных лет старались добавить очков своим родным школам, приобретая товары «Перекрестка». Большая нагрузка легла на плечи сотрудников этих универсамов. Итоги народного голосования тщательно проверялись независимыми экспертами. В результате 232 школы стали лидерами этого движения.

...Победителей поздравили заместитель руководителя Департамента образования Москвы Владимир Моисеенко, ведущий специалист этого департамента и педагог Нина Климова. Конечно, были подарки, цветы и теплые слова от спонсоров акции – компании «Danone», мясной дом «Бородин» и других.

Скоро призы приедут в школы своим ходом. Здорово, что в каждой номинации оказалось по 58 школ – счастливых, за которых покупатели отдали свои голоса.

Суперприз получит школа № 1681 – это компьютерный класс на десять рабочих мест. За первое и второе места школы будут награждены компьютерными центрами. Обладатели третьего места получат цветные теле-

визоры с DVD-плеером. А четвертое место – это тоже цветной телевизор, только без плеера.

Акция прошла в первый раз, и теперь она станет ежегодной. К Елене Свицкерской, организатору церемонии, подходили счастливые учителя и ребята. Они говорили о том, что это доброе начинание должно подхватить новые энтузиасты от бизнеса.

Этот праздник люди назвали возрождением традиции меценатства. Субботний день закончился бесплатным спектаклем. Кстати, театр Вахтангова был выбран не случайно. В одном месте, как и много лет назад, объединились бизнес, образование и культура.

Елена ВОЛКОВА

